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NSA motri Vašim pokretnim daljinoglasom (mobitelom) a OTC motri
praktički sve elektroničke komunikacije
 
 
Operacijski sustavi Android, iOS – operacijski sustav iPhone–a, iPad–a i iPod–a – i tako dalje u
sebi sadrže stražnja vrata Nacionalne sigurnosne agencije (NSA) Sjedinjenih Američkih Država
koja joj omogućuju pristup svim podatcima u pokretnome daljinoglasu (mobitelu) i upravljanje
svim njegovim uređajima – u prijevodu prisluškivanje njegovim sitnoglasom (mikrofonom) i
gledanje njegovim kamerama. Ovakav način prismotre ne provodi se isključivo pokretnim
daljinoglasom (mobitelom) predmeta obrade već – po potrebi – i pokrenim daljinoglasima
(mobitelima) osoba u bilizini. Takvu aktivnost moguće je odkrit i po ubrzanoj potrošnji
baterije ili/i zujanju upaljenih stolnih zvučnika računala na udaljenosti do reda veličine 1 metra (m)
u trajanju od nekoliko sekundi (s) pa pucketanju svake oko sekunde (s).
 
Nacionalna sigurnosna agencija (NSA) SAD-a tu je tehničku mogućnost izgledno do neke mjere
dala na korištenje Komunikacijskome stožeru uprave Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i
Sjeverne Irske (UK), Ustoličenju komunikacijske sigurnosti Kanade, Australskoj upravi datih
znaka i Zavodu komunikacijske sigurnosti uprave Novoga Zelanda (NZ).

Motrenje elektroničkih komunikacija
 
Računalni sustav Operativno–tehničkoga centra za nadzor telekomunikacija (OTC) Republike
Hrvatske (RH) spojen je u računalni sustav Hrvatkih telekomunikacija d.d., Vipneta d.o.o., Tele2
d.o.o. i tako dalje i danonoćno motri sve kratke (SMS) i višemedijske (MMS) poruke i pozive na
državnome području Republike Hrvatske (RH). Opći podatci (metapodatci) – pozivajući broj,
pozvani broj, vrijeme poziva, trajanje poziva i slično – isporučuju se Komunikacijskome stožeru
uprave Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske kao podpisnici sporazuma
„UKUSA“ – zvanoga i „Pet oka“ – zaduženoj za Republiku Hrvatsku. Poruke i pozive s broja za
koje je utvrđeno kako pripadaju obavještajno zanimljivim osobama – utjecajnim osobama iz
medija, poduzetništva, polit ike ili/i drugih utjecajnih područja, pozivi u kojima računalni sustav
životomjerenjem (biometrijom) glasa utvrdi kako se na vezi nalazi obavještajno zanimljiva
osoba – utjecajna osoba iz medija, poduzetništva, polit ike ili/i drugih utjecajnih područja,
međumrežnu komunikaciju uređaja za kojega je utvrđeno kako pripada obavještajno zanimljivoj
osobi – utjecajnoj osobi iz medija, poduzetništva, polit ike ili/i drugih utjecajnih područja – i
međumrežnu (internetsku) komunikaciju koja odgovara odabranim ključnim riječima razmatraju
(analiziraju) razmatratelji (analit ičari) Sigurnosno-obavještajne agencije (SOA) ili/i slično
Republike Hrvatske (RH) i po potrebi snimku ili/i tekst sadržaja poziva isporučuju
Komunikacijskome stožeru uprave Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske. Riječ je
o VRLO TAJNOJ veleizdaji koju je podpisala Vlada Republike Hrvatske Ivice Račana a u provedbi
je od 2003. SE(Lj)V.
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Komunikacijski stožer uprave Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske prikupljene i
njemu proslijeđene podatke prosljeđuje ostalim podpisnicama sporazuma „UKUSA“ – zvanoga i
„Pet oka“: Nacionalnoj sigurnosnoj agenciji (NSA) SAD-a, Ustoličenju komunikacijske sigurnosti
Kanade, Australskoj upravi datih znakai Zavodu komunikacijske sigurnosti uprave Novoga
Zelanda.
 
Svih 5 službi prikupljene i njima proslijeđene podatke obrađene neizravno proslijeđuju odabranim
poslovnim subjektima svoje države kako si tržišnu utakmicu između poslovnih subjekta
Republike Hrvatske (RH) i t ih poslovnih subjekta okrenuli u njihovu korist.
 

Izbjegavanje prismotre i motrenja
 
Operacijski sustav Replicant unaprijeđena je inačica operacijskoga sustava Android, sa stražnjim
vratima NSA-e izbačenima. Replicanttrenutačno pruža najsigurniju obradu podataka i
komunikaciju od svih operacijskih sustava za pametne pokretne daljinoglase (mobitele). Moguće
ga je opremit i komunikacijskime sustavom Tor koji izrazito otežava praćenje komunikacija
pametnoga pokretnoga dalinoglasa (mobitela) unutar Međumreže (interneta) – kao i
programima za primanje i slanje elektroničke pošte (e–pošte) šifrirane standardom Open Pretty
Good Privacy (OpenPGP), šifriranje glasovnih poziva i tako dalje.
 
Neven Lovrić, neven@lovric.net
Dodaj komentar
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